Progr am PI_kozelites;
{ Kovéacs Zoltéan, 2000/01/12 }

var r,x, mx1,nml: extended;
n,i: conp;
c: char;

begin
Wite('r=");
ReadLn(r);
Wite(' x=");
ReadLn(x) ;
Wite('n=");
ReadLn(n);
m =sqgrt (r*r-x*x/4);
i:=1;
Repeat
Witeln;
WitelLn('x=",x:0:19,’,m=,mO0:19);
WitelLn(’ Terulet=", nmFx*n/2:0:19);
x1:=sqrt(x*x/ 4+(r-m*(r-m);
ml: =sqgrt (r*r-x1*x1/4);
X: =x1;
m =n;
n: =n*2;
=i+,
Wite(’ Tovabb?(I/N)’);
ReadLn(c);
Until (c="N") or (c="n") or (n>1lel8);
Witeln;
WitelLn(’ Vége );
WitelLn(’ A 19 jegyre pontos érték egyébként:’ ) ;

ReadLn;
End.
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{
* % % \
r * % * |
* % m * |
R S —— § J—— > X
k. * |
r **m* XY |
* % % /
}

WitelLn(i:0:0,’.kozelités, szabdlyos’ , n: 0: 0, ' -sz6g:’ ) ;

Wit eLn(’ 3.1415926535897932385 (a Turbo Pascal bedpitett értéke)’ ) ;
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{ SN+}

Pr ogr am PI_kozelites;
{ Kov cs Zolt n, 2000/01/12 }

var r,x,mx1, m: extended;
n,i: conp;
c: char;

begin
Wite('r=");
ReadLn(r);
Wite('x=");
ReadlLn(x) ;
Wite('n=");
ReadLn(n);
m =sqrt (r*r-x*x/4);
i:=1;
Repeat
Witeln;

WitelLn(’'x=",x:0:19,’ ,m=", mO0:19);
WitelLn(’ TerM-"Alet=", mFx*n/2:0:19);
x1:=sqrt (x*x/ 4+(r-m*(r-m);
ml: =sqrt (r*r-x1*x1/4);
X: =x1;
m =n;
n: =n*2;
=i +1;
Wite(’ Tovbb?(I/N)’');
ReadLn(c);
Until (c="N') or (c="n") or (n>1el8);
Witeln;
Witeln(’ VM—"Bge );
Wi telLn(’ A 19 jegyre pontos M—"BrtM-"Bk egyM—"BbkM-"Bnt:’ ) ;

ReadLn;
End.

WiteLn(i:0:0,’.kM-"TzelAtM-"Bs, szablyos’ , n: 0: 0, ' ~=ZM-"Tg:" ) ;

Witeln(’ 3.1415926535897932385 (a Turbo Pascal beM—"BpAtett M—ABrtM—"Bke)’ ) ;
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pr ogr am RegulaFalsi;
{ Léasd Szendrei Jéanos: Al gebra és szamel mélet c. koényvét, 357. o. }

const
debug=t r ue;
PONTOSSAG=15;

var a,b,e: real;

function f(x: real): real;

begi n
foaxX®X*X*XEX=X* X*X*X=3* X* X* X+2* X+5;

end;

functi on hurmodszer: real ;

var x: real;
v: bool ean;

j: integer;
begi n
v: =f al se;
j=1
r epeat
x:=(a*f(b)-b*f(a))/(f(b)-f(a));
if debug then
witeln('j=,j:2," a= ,a:0: PONTCSSAG,
" b=", b: 0: PONTGSSAG, ' x=", x: 0: PONTOSSAQG) ;
if abs(f(x))<e then
begi n
hur nodszer : =x;
v: =true;
end,
if f(a)*f(x)<0 then b:=x el se a:=x;
[
until v;
end;
begin

a:=1; b:=7/4; e:=10e-15;
wri tel n(hurmodszer: 0: PONTOSSAQG ;
end.
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{ Pontossag-tesztek } if r then begin
{ Kovéacs Z., 2002/02/16 } v2:=1/v1l;
wite(' Ve=',v2);
Type egesz = integer; { pl. integer, longint, int64 } end;
valos = single; { pl. single, double, extended }
writeln;
procedur e Szohossz; end;
{ Az egész tipusok pontosséagait vizsgalja. Az l-et addig dupl &zza,
anig negativ értéket nem kapunk. } procedur e Kilenc;
var el, e2, h: egesz; { A val 6s tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig osztja 10-zel,
begi n anmig 0-t nem kapunk, s ezeket a hanyadosokat szummazza. }
e2: =1; var v1, v2, s, s9: valos;
h: =1; h: egesz;
r epeat begi n
el: =e2, v2: =1,
e2: =el* 2, h: =1;
h: =h+1; s: =0;
until e2<el; write(’ Kilenc);
writel n(’ Széhossz: e1=" , el,’ €2=",e2,’ h=",h); repeat
end; S:=S+v2;
s9: =s*9;
procedur e Legkisebb(o: egesz); vl:=v2;
{ A val 6s tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig osztja a benenettel, v2:=v1/10;
ami g 0-t nem kapunk. } wite(' s(,h,’)=,s,’” s9C,h,")=,s9);
var v1, v2: val os; h: =h+1;
h: egesz; until s9=10;
begin writeln;
v2: =1; end;
h: =1;
r epeat procedur e Legnagyobb;
vl: =v2; { A val 6s tipusok pontossagéat vizsgalja. Az l-et addig szorozza 2-vel,
v2: =vl/o; anmi g nem kapunk hi baj el zést. }
h: =h+1; var v1, v2: val os;
until v2=0; i: egesz;
writel n(’ Legkisebb(' , 0," ):vl=",v1:0," h=",h); begin
end; v2: =1;
i:=0;
procedur e Epszilon(o: egesz; r: bool ean); write(’ Legnagyobb:’) ;
{ A val 6s tipusok pontossagat vizsgalja. Az 1-et addig osztja a benenettel, r epeat
ami g 0-t nem kapunk, azutan az utol s6 nem 0 szanmal végez al apniivel et eket. } vl:=v2;
var v1, v2: val os; v2:=v1*2;
i: integer; =i +1;
begin wite('.);
v2: =1; if i mod 10 = 0 then wite(i);
r epeat until v2<vli,
vl:=v2; witeln;
v2:=vl/o; end;
until v2=0;
write(’ Epszilon(,0,")’); begin
Szohossz;
v2: =0; Legki sebb(2);
for i:=1 to 5 do begin Legki sebb(10);
V2. =v1+v2; Epszilon(2,fal se);
wite(' ' ,i, *e=",v2); Epszil on(10, f al se);
end, Ki I enc;
Legnagyobb;
v2: =v1*vl; end.
wite(' en2=",v2);
{ A reciprok Free Pascal 1.0.4-gyel O-val osztast erednényez,
Turbo Pascal ban csak val os=doubl e esetén: }
vasarnap marcius 30, 2003 ./Pontossag/pontossag.pas 4/4



